

一夜未归,妻子到处找也找不到踪迹

男子半裸与另一女人死于自家车库

昨天上午近11点,看到多辆警车和急救车先后呼啸驶进小区,苏州平江区学士花园小区的众业主感觉小区一定出了啥事情,他们跟随警车发现,在一车库门前,一女业主悲痛欲绝,而她的丈夫却赤裸上身与一女人死于自家车库一辆轿车内。让业主们纳闷的是,该女业主的轿车停在车库外一夜,丈夫为何与一女人死于车库中另一辆陌生的轿车内……

丈夫一夜未归,她在车库一轿车内找到尸体

接到读者报料后,笔者赶到学士花园小区一幢居民楼前,看到多位民警守在出事的车库门口保护现场,而一女子手上染有许多血迹,泣不成声地坐在地上难以接受民警的询问。不久,又有民警赶到现场支援,拉起了警戒线,禁止小区业主靠近围观,并将悲伤不已的那名女子带上警车现场做笔录。

“来了那么多警察,法医也来了,究竟出啥事情了?”“好像是3楼的一男主人一女子死在了家中车库,被老婆开门发现了。”现场,许多小区业主议论纷纷。

据一位不愿透露姓名的业主告诉笔者,出事男子是一夜未归,其妻子打了电话没联系上,找丈夫的朋友也没打听到踪影。昨天上午10点半左右,她打开车库准备拿东西,竟然诧异看到有辆陌生的宝马轿车停在了车库里,“她透过该车前挡风玻璃依稀看到丈夫在车内后座右侧,可车门车窗紧锁,任凭叫喊里面也没反应,于是赶紧跑到门卫处寻求帮助。”

“是一位保安跑来后,用



发生意外事故的车库

哑铃将车窗玻璃砸开,那女子见丈夫赤裸上身与一女子躺在后座没了反应,顿时痛哭不已。”该业主称,片刻后,120赶到现场,急救人员发现车内两人早已身亡,随之离去。

在出事车库西侧,停有一辆福特轿车,一位业主称该车是死亡男子老婆的。“她平时自己开车,但车技不是太好,每天回来一般都是让丈夫来帮着将车倒进车库,若她丈夫不在家,她的车就只好停在车库外。唉,上午如果不是她要进车库拿什么东西,还不知两人的尸体何时能发现呢。”

同住一幢楼,许多邻居不知死者身份

现场,围观的小区业主越聚越多,为了防止破坏现场,警方两次向外扩展警戒线。虽然是同一小区,甚至是住在同一幢楼上,可大家都不清楚出事男子的身份。与该男子同一幢楼的一业主称,“他有40来岁,身材高大,和妻子带着一个

孩子住在这里。”

“现在的小区都这样,大家只是表面熟悉,但叫不出姓名来。”业主张先生说,下班之后回家就关门,平时大家几乎没有串门的,即使住在对面也不一定认识,“住小区就如同住进了混凝土的笼子,该小伙甚至与电视台的摄影记者发生小冲突。这让死亡的那对男女身份披上了一层神秘的面纱。”

“那男子是做什么的?为何与一女子死在自家车库?”面对记者们的追问,现场民警也不愿透露,仅称正在调查处理中。

然而,据一位到车库看到车内情形的男子介绍,出事的两人身体已发生僵硬,“男的上身赤裸,女的穿了衣服,从相

貌看,死亡女子很年轻,比死亡男子小了不少岁数。”随后,据其透露,“我听说死亡男子姓唐,好像是什么学校的老师,平时穿着很正派,样子也比较随和。”

笔者来到该小区物业管理处,管理人员拒绝采访,不愿告知出事男子身份,“这涉及到业主的个人隐私。”

警方初步怀疑两人车内偷情中毒身亡

下午1点多,两辆殡仪馆的车子进入小区,在车库将两具尸体包裹好后抬上车运走。

望着殡仪馆的车辆渐渐远去,一位业主摇头叹息,“唉,估计是偷情的闹出了这样的悲剧。不然,他为何与一女子死于家中车库里?况且车子还是对方的。”

“两条人命啊,要是果真偷情造成的,那也太不值得了。”该业主称,偷情死于轿车内的案件发生已不足为怪,“车库门紧锁,车门车窗也关得严严实实的,打开空调在车内时间一长,汽车尾气排除不畅,难免会造成车内人员一氧化碳中毒意外。”

现场有围观者说,该男子和一女子死于自家车库很蹊跷,“有钱买房买车,难道偷情开宾馆的小钱也舍不得花?如果不是偷情,把人带到自家车库干啥?谈恋爱或谈工作,也不必如此偷偷摸摸。再说,把情人带到自家车库,这胆子也太大了吧?!”

现场也有民警初步怀疑是两人开空调在车内偷情,车库内通风不畅,造成意外身亡。目前,警方对此事正在进一步调查处理中。

王夕文/摄

凭证式(三期)国债昨起发售

市民更热衷理财产品

昨天上午,2009年凭证式(三期)国债在全国范围内正式发行,本期国债发行总额500亿元,其中3年期票面年利率3.73%,5年期票面年利率4.00%。然而昨天在苏州各大银行网点,却未出现市民争购的景象。与此同时,一些当天开始发售的理财产品却让众人趋之若鹜,风头俨然盖过了国债。

昨天一早,在中行苏州分行干将路某网点,国债销售柜台前秩序井然,只有3位年过半百的市民正在排队买着国债。而在建行苏州分行、工行苏州分行等网点,昨天前往购买国债的市民也是寥寥无几。以至于到上午10点,这些银行一般半小时内,苏州地区的国债就已售罄。

“我买5万!”“我也买5万!”……在国债遭受冷遇的同时,银行理财产品却在苏城受到了追捧。昨天同是在中行苏州分行干将路某网点,当天开始发行的某款信托类理财产品,引得众人将销售柜台围得水泄不通。正在等待签字认购的殷小姐,昨天是特意请假与朋友一起来的。据介绍,该款信托类理财产品投资方向为某省交通厅正在筹建的某个项目,期限一年,预期年收益率可达4%。殷小姐算了笔账:同样是5万元,存一年银行利息为:50000×2.25%=1125元,而购买该理财产品则可能获利50000×4%=2000元,多挣了875元。虽然购买本期国债,5年期利率也达到了4%。

“但一下子就要存5年,这个时间我等不了。”

当天前往申购该理财产品产品的市民也都表达了类似看法,虽然大家都知道理财产品并不保证收益,但多数人认为国债时间长,收益率低。在当前的经济形势下,与其在国库里放三五年,不如进行一些短期的保本风险投资。

“现在利率正处于历史低位,国债自然没有以前那么吸引人了。”对于此次国债的遇冷,农行苏州分行CFP国际金融理财师王顺并不感到意外。他认为,随着全球范围内通货膨胀压力的增大,后期国内的银行利率可能会出现回升,由此带动国债利率的上调。因此他建议市民目前可以暂缓购买国债,转而投资一些信托类的保本理财产品。“虽然理财产品安全性不及国债,但在流动性和收益性上都有明显优势,投资政府基础设施项目的信托产品,安全性更高。”

但对于一些缺乏理财知识和经验的中老年投资者来说,国债依然是不错的选择。

何寅平

“斗蟋蟀”每次输赢上百万

警方端掉百人规模的“蟋蟀赌场”

6月13日深夜11点半,苏州警方根据线索,一举在苏州市吴中区一个企业食堂,查获了一起以“斗蟋蟀”为形式的聚众赌博案件。

当夜,根据线索,苏州公安部门组织警力近60名,于深夜11点多,突然包围了设在吴中经济开发区田上江路一工业园食堂三楼的一个赌博现场。当时一百多平方米的食堂里聚集了近百人,桌上满是斗蟋蟀的器具和涉赌的资金。

据悉,每年这个季节,蟋蟀都比较好斗,民间斗蟋蟀的也多了起来,由于蟋蟀打架胜负很快,因此不少人以此进行赌博。当时,民警破门而入时,赌场里的人正玩得起劲,桌上的蟋蟀也是激战正酣。当场抓获了涉赌人员98人,缴获赌资76万多元,搜缴了上百只的蟋蟀。

龚轩 王彪

疑心妻子有外遇

男子驾车撞“第三者”宝马

只因怀疑妻子与他人有染,一怒之下,竟驾驶着自己的马自达6轿车故意撞向“情敌”的宝马车。日前,太仓市人民法院以故意损坏财物罪判处被告人吕某有期徒刑一年六个月,缓刑二年。

原来,在3月26日上午,吕某开着自己的“马6”轿车在太仓某镇上兜风。经过一辆停靠在路边的宝马车时,无意中竟看到妻子和一个陌生男子在该车内聊天。心胸狭窄的吕某怒火中烧,疑心妻子与此男子有不正当男女关系,遂

驾驶自己的马自达6故意撞向宝马轿车的前车门,并用砖块砸宝马车的前挡风玻璃。事发后,宝马车主随即报警,经太仓市价格认证中心鉴定合计损失价值人民币39725元。

法院经审理后认为,被告人吕某,其行为已构成故意损坏财物罪。鉴于其案发后主动向公安机关投案,有自首情节,且归案后认罪态度较好,赔偿了被害人的经济损失,故依法对其减轻处罚和酌情从轻处罚。

陈泓江 朱晓敏

昆山一彩民中奖627万

6月14日,中国福利彩票双色球2009068期开奖,当期红色球号码为:6、11、18、20、25、30,蓝色球号码为:5。昨天苏州市福彩中心传来喜讯,昆山一彩民,一人独中627万元大奖!

据苏州市福彩中心相关负责人介绍,此次全国共有10注一等奖,单注奖金为623万元,这10注一等奖分别花落江苏苏州昆山、广东3注、湖北3注、辽宁、四川、深圳各1注,这是江苏时隔12期后首中的一等奖。据检索,昆山的一等奖是一张手选的8+1复式票,中得一等奖1注、三等奖12注、四等奖15注,合计中奖

奖金627.6692万元,中奖彩票出自苏州昆山红峰新村小珍商店32050827站点,售出时间是6月14日17:00,流水号是345。

据悉,此次除中出10注一等奖之外,全国还中出了二等奖213注,单注奖金87161元,其中江苏中得26注。苏州中得4注,中出这4注二等奖的幸运站点分别是位于常熟藕渠镇的32050506站点、常熟超市办事处旁边十字街中的32050545站点、昆山市蓬朗镇新星路377-385号的32050808站点、昆山捷强超市曹安店的32050841站点。

何寅平

苏州将建全国首个区域性“EAP中心”

新区职工将享“精神按摩”

如今职场压力越来越大,由此而催生出心理、生理疾病日益增多。昨天从新区人才市场获悉,从本月中旬起,苏州将成立全国首个区域性专门应对此类问题的中心——“SND辅助企业员工发展EAP中心”。

EAP——Employee Assistant Program,直译为员工帮助计划,是一种帮助员工解决社会、心理、经济与健康等问题服务,也被形象地称作“精神按摩”。据新区人才市场相关负责人介绍,EAP起源于美国,最初用于解决员工酗酒、吸毒和不良药物影响带来的心理障碍,早在19世纪70年代,便已流行于美国各大企业,成为企业首推的福利方案。而到目前为止,在我国该

服务还仅局限于个别企业之中,而此次新区人才市场筹建的“EAP中心”无疑弥补了全国空白。

据该负责人介绍,“SND辅助企业员工发展EAP中心”服务的主要领域集中在对企业员工的心理检查和辅导。该EAP中心启用后,将免费接受新区职工和企业的咨询,并提供相应解决方案。同时还会成立一个企业联盟,联盟内企业将获得社区(上门)服务、联盟会所服务和企业个性服务,EAP中心将定时对联盟企业的员工进行心理体检,并根据个人实际情况制定出相应的心理减压等方案,以及管理心理学、婚姻情感、亲子教养等全方位的心理辅导。

何寅平

《小熊维尼》陪小朋友过暑假

7月18日至25日即将在常熟、昆山、苏州三地演出的全球通亲子俱乐部迪士尼经典舞台剧《小熊维尼》,引起各地关注。这是美国迪士尼原版舞台剧首次登陆苏州三地,小熊维尼的到来,不仅是把它的欢乐和友爱带给小朋友,我们也希望它生活的百亩森林能驱散酷暑给人们带来的烦躁心情,全家人在这个暑假好好享受一段童话之旅。

据主办方介绍,为保证演出的原汁原味,此次不仅演出的舞台制作与在外国时一模一样,连所有活动中的小熊维尼服装、演员也都从美国远道而来,绝不允许有“替身”。再加上迪士尼的全部原班人马辅之以先进的3D顶级豪华场景,将为苏州观众打造出一场精彩的视觉盛宴。

目前,全球通亲子俱乐部迪士尼经典舞台剧《小熊维

尼》的演出门票正在火热预售中,很多家长都觉得,在暑假期间让孩子轻松一下,跟自己喜欢的卡通明星近距离接触,绝对是会让孩子惊叫起来的好礼物。同时,作为父母如果能陪孩子一起感受舞台艺术,了解孩子的兴趣所在,也不失为一个沟通亲情的好时机。为此,主办方也提醒家长朋友,如果有打算观看的最好尽早购票,预售热线12580。另外,赢门票,小熊维尼填色大赛开始啦。

通过苏州移动生活网www.139life.com和江苏移动网站www.js.chinamobile.com下载维尼填色单页,小朋友发挥自己的想象力为画纸中的维尼和他的朋友填上颜色。把制作完成的填色画纸寄至苏州市干将西路1390号,全球通亲子俱乐部收,邮编215004。

刘敏 王彪

金鹰预售“伊丽莎白雅顿”

今日,被誉为国际化妆品三大夫人之一的伊丽莎白雅顿即将约会金鹰,亮颜观前。首次亮颜观前商圈的伊丽莎白雅顿,是在苏州除石路外的第二个销售点。伊丽莎白雅顿,创立于1910年,由伊丽莎白雅顿女士创办,在近百年的历史中,不断以高科技护肤品、充满魅力的香水以及极具都市感的彩妆产品引领时尚风潮。

据悉,伊丽莎白雅顿将于6月16日至30日在苏州金鹰进行精彩促销。活动期间,雅顿准备了丰富的促销活动:6月16日-24日预售期,凡预订满200元,即可获得价值

200元雅顿明星产品3件套1份;另外还推出了水感夏日基础保湿套装特惠装、葡萄籽水分补充组特惠装、沁爽绿茶推荐套装特惠装。

据苏州金鹰相关负责人透露,为了庆祝一线化妆品品牌雅顿的进场,该购物中心更是召集了中心大部分流行商品于6月19日-21日雅顿预售期间,开展满400送200的促销活动,所赠的200元礼券中100元是雅顿专用礼券,另外100元可以在参与此活动的品牌中使用,多买多送。6月16日,伊丽莎白雅顿苏州金鹰尊耀亮颜,邀您一起目睹雅顿典雅风范!

苏商